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アンケート回収枚数 25枚 

 

１ 今回の情報交換会に参加していかがでしたか。 

 

満足 不満足 どちらでもない 無回答 

23 0 1 1 

92％ 0％ 4％ 4％ 

 

２ 1を選んだ理由をお答えください。 

・他事業所の悩みが聞けて共感・共有することができた。（同意見 8件） 

・他事業所の状況、特色、悩みがわかり参考になった。（同意見 3件） 

・地域にどんな場所、サービスがあるのか知ることができて良かった。 

・事業所によって悩みがいろいろだと感じた。 

・いろんな事業所、他職種の方のお話を聞けて、すごく学びになりました。 

・ライバル同士ではない、会話ができたため。 

・いろいろな課題を確認して、その対処方法を話し合う事ができた。 

・話をして同じ悩みを抱えていた。是非事業所見学に行きたい。 

・他事業所と話す機会はとても貴重でした。 

・解決はしなくても、ヒントはいっぱい頂けた。 

・いろいろ話して質問できて、なんだかスッキリしました。 

・楽しく話し合えた。 

 



3 次回の希望テーマがありましたらお書き下さい。 

・情報交換会を定期的に実施してほしい（同意見２件） 

・今回の課題のその後の変化（同意見２件） 

・人材紹介等で介護報酬が外部に流出している事について 

・総合事業の対応について 

・通所介護計画書で注意する点など 

・加算について 

・事故対応について 

・衛生管理の仕方 

・職員のモチベーションを上げる方法 

・横のつながりをどのようにとっていくか 

・フリートークの時間があると良いと思う 

 

4 区への質問事項がありましたらお書き下さい。 

・事業に必要な墨田区用の書式はないのでしょうか？（運営推進会議や加算等） 

・ホームページの充実をお願いします。 

 

5 事業所連絡会で作成した墨田区デイサービス共通申込用紙を使用していますか？ 

 

使っている 使っていない 旧式を使用 独自の書式を使用 無回答 

7 9 0 5 5 

28％ 36％ 0％ 20％ 20％ 

 


